

Execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții “ Reabilitarea energetică a clădirilor publice de pe raza comunei Bălăușeri”

I.D.: 97916203

Data publicării 30.05.24

Coduri CPV 45453000-7

Pretul estimativ: 1.411.154,74 RON - 1.411.154,74 RON

Descriere: Prin autorizația de construcție numărul 23, emisă la data de 12.12.2023, se aprobă realizarea unor lucrări de reabilitare energetică pentru Dispensarul Medical din comuna Bălăușeri. Lucrările principale propuse includ refacerea planșeului de deasupra subsolului prin construirea unui nou planșeu din beton armat. De asemenea, se propune modernizarea întregii clădiri, cu schimbarea tâmplăriei și refacerea finisajelor atât la interior, cât și la exterior. O altă intervenție importantă vizează recondiționarea completă a șarpantei, inclusiv tratamentul insecto-fungicid și ignifug pentru întreaga structură. Pentru eficiență energetică, se propune recondiționarea ferestrelor și montarea de panferestre cu tâmplărie din PVC și geam termopan acolo unde este necesar. În plus, se prevede schimbarea învelitorii cu utilizarea de țiglă ceramică. Un aspect esențial al proiectului constă în reabilitarea termică completă a învelișului clădirii. În ceea ce privește instalația electrică, se propune reabilitarea acesteia, iar toate corpurile de iluminat vor fi înlocuite cu modele eficiente energetic, având o durată mare de viață. Prin autorizația de construcție numărul 22, emisă la data de 12.12.2023, se aprobă realizarea unor lucrări de reabilitare energetică pentru Remiza PSI din comuna Bălăușeri. Proiectul include modernizarea întregii clădiri prin înlocuirea tâmplăriei și reconfigurarea finisajelor atât în interior, cât și în exterior. De asemenea, se intenționează etajarea zonei parter pentru a crea spații de birouri, transformarea garajului existent într-o sală de ședințe, și recondiționarea ferestrelor pentru eficiență energetică, prin montarea unor ferestre cu tâmplărie din PVC și geam termopan acolo unde este necesar. O altă componentă importantă a proiectului constă în construcția unei șarpante de lemn și înlocuirea învelitorii cu țiglă ceramică. În paralel, se va realiza o reabilitare termică integrală a învelișului clădirii, având în vedere optimizarea eficienței energetice. Totodată, se propune modernizarea completă a instalației electrice, inclusiv schimbarea corpurilor de iluminat cu modele eficiente energetic și durată mare de viață, în conformitate cu normele și reglementările tehnice. În plus, se prevede implementarea unei rețele de încălzire cu panouri statice din tablă de oțel, cu agent termic pregătit într-un cazan de perete, pentru a asigura un sistem eficient și modern de încălzire în clădire. Mențiune: Organizarea și execuția lucrărilor se vor derula simultan în vederea atingerii obiectivelor asumate prin contractul de finanțare nr. 8592/21.01.2023 ce are ca obiect “Reabilitarea energetică a clădirilor publice de pe raza comunei Bălăușeri”.